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ЗАНЯТТЯ З ЛЕКСИКО – ГРАМАТИЧНОЇ БУДОВИ МОВИ
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                                                                                Підготувала вчитель – логопед 

                                                                                Тройнова Ірина Василівна
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Мета: Розвивати словниковий запас, мову та її граматичну будову, фонетико – фонематичне сприймання, зорову пам’ять, мислення, увагу. Виховувати вміння працювати в колективі. 

Хід заняття: 

І. Організаційний момент.  

Психогімнастика «Посмішка»
ІІ. Робота над розвитком мови, словником.
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Гра з м’ячем «Що трапилось? Чому?» Відповідаючи на питання логопеда, діти називають основні ознаки зими, снігу. 

ІІІ. Розвиток мовного дихання. 
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Вправа «Сніжинко, лети!» (Довготривалий видих на язичок, або губки)
ІV. Артикуляційна гімнастика для губ та язичка. 
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Вправа «Жвавий язичок» Діти сідають біля дзеркала, на столі лежать картинки. Діти вибирають картинку і виконують артикуляційну вправу за допомогою її назви: голочка, чашечка, парканчик, конячка, грибок, трубочка.
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V. Робота за темою.

Гра «Що я? Хто я?» 
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Одна дитина надягає обруч, на якому знаходиться картинка. Дитина в обручі її не бачить, а всі діти бачать, що зображено на картинці. За допомогою питань дітям, гравець в обручі дізнається хто вона, або що вона. (1. Це живий предмет? 2. Це їстівний предмет? 3. Це взуття? Це одяг? 4. Що роблять з цим предметом? 5. Це буква? 6. Це голосний звук? 7. Це приголосний звук? 8. Назвіть слова, де є цей звук.)

[image: image11.jpg]



[image: image12.jpg]


VІ.Психогімнастика «Я-буква»

Навколо себе повернись, та в букву [Р] перетворись.

VІІ.Гра «Де знаходиться звук [Р]» Перевернуті картинки викладені на столі. Діти йдуть пальчиками по столу промовляючи: - Ми йшли, йшли, йшли, та картинку знайшли. Одна дитина бере картинку, перевертає, називає її та визначає де знаходиться звук [Р] в слові. 

Картинки: паркан, троянда, самовар, риба, ракета.
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VІІІ.Гра «Чого не стало?» Діти запам’ятовують картинки, які лежать на столі. Логопед ховає одну картинку, діти називають чого не стало.
ІХ. Гра «Що зайве? Чому?» Діти називають картинки, чітко вимовляють звук [Р]. Кожна дитина по черзі називає зайву картинку і каже чому вона зайва. 

Картинки: риба, рука, ракета, робот, річка, лопата.
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Х. Вправа «Закресли неправильну букву» Діти знаходять кожен свій листочок читаючи своє ім’я. Закреслюють букви [Р], які написані не правильно. 

ХІ. Підсумок заняття. Рефлексія.

